



15 февраля 2024 года исполняется 35 лет со дня вывода советских войск из Афганистана. Это знаменательная и одновременно скорбная дата. Война в Афганистане длилась 9 лет 1 месяц и 18 дней. Через эту войну прошло 550 тысяч советских солдат и офицеров. 72 человека получили звание Героя Советского Союза. Свыше 15 тысяч наших воинов погибли на чужой земле, 6 тысяч скончались впоследствии от ран и болезней, 311 человек пропали без вести. Это были самые большие потери Советской Армии со времён Великой Отечественной войны...

15 февраля – особый день для тех, кто участвовал в Афганской войне. Эта дата начала вывода советских войск из Афганистана.



На уроке Мужества учащиеся познакомились с историей Афганской войны, узнали о причинах начала ни кем необъявленной Афганской войны и ее

продолжительности, о невосполнимых потерях советских войск, о наших земляках, которым судьба предназначила жестокую участь — сгореть в огне чужой войны и которым уже никогда не суждено переступить порог родного дома.



15 февраля вспоминают не только ветеранов войны в Афганистане, но и других российских военнослужащих, принимавших участие в более чем 30 вооруженных конфликтах за пределами страны. Эта дата введена в знак памяти о россиянах, проявивших самоотверженность и преданность Родине в период участия в боевых действиях за пределами страны.

Урок мужества «Дорогами Афганистана и Чечни» прошел в Дурангинской СОШ



Затаив дыхание собравшиеся слушали рассказ воина-афганца, в котором он поделился своими воспоминаниями о службе, письмах матери и возвращении домой. Интересовало ребят всё: как мирные афганцы относились к советским солдатам, сколько раз пришлось стрелять, была ли вера в победу, какие чувства испытывали в боевой обстановке, знали ли близкие о том, где он находился, были ли минуты отдыха на войне? Были показаны ребятам видео фрагменты, затронувшие время войны.



Прошла Афганская война, закончилась, но не для матерей, отцов, жен и детей, которые потеряли там своих близких, не для солдат-афганцев, которым снятся кошмарные взрывы. А погибшие мальчики были так молоды, они мечтали о любви и радостях жизни, и ради их памяти, ради их несбывшихся надежд будем жить, беречь мир, любить, надеяться, хранить память о них и о выживших в Афганистане. Думая о будущем, нельзя забывать прошлое.



В школу был приглашен ветеран Афганской войны Расулов Салахутдин, который провел беседу о тех страшных днях.



Для учеников это незабываемая встреча оставила неизгладимый след в сердцах.

Ушла в историю афганская война, но в памяти людской им еще жить долго, потому что эта история написана кровью солдат и слезами матерей.



Был показан видеоролик о Чеченской войне.



Минутой молчания почтили память о всех павших наших солдат и офицеров, отдавая дань уважения тем, кто проявил высочайшую силу духа, самоотверженность, героизм, выполняя боевой долг.

